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Ofpa lo

A. Aivetain e€lowon ax? + Bx +y = 0, a # 0, pe pileg x4, X,. Na anoSeifete otu:

i. X1+x2:7ﬁ

|| xl . xz = %
B. Na xapaktnploete pe tnv €velfn «ZQ3TO» | «AAOOI» TIG MAPAKATW MPOTACELC:

i Ma kabe ik € R, Loxosn/p = K.
i. Ava-B >0,tote woxoel {fa- B =Va /B
iii.  Avneglowon ax = B elvat aduvarn, tote kAL n e§lowon fx = a eivat aduvvatn.
iv.  Avx? < 25,téte x € (=5,5).
V. OLapBpol V2 — 1 kat V2 + 1 eivar avtiotpodot.

Ofpa 20
A. No Bpeite TI¢ akéPaLeC TLLEC TOU X YLOL TG OTIOLEG LOXVEL:
2—2(2x+1)<6—2x£5—8x3_7
B. No AUoste tnv e€iowon:
2 2 X

+ =
x2+3x x?2-3x x%2-9
. Na AUoete tnv e€lowon:

1—3|x—4|_
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Ofpa 30
A. Alvovtal oL e€lowoELC:
Px-1)=22x+1) Q)
MPax—-1)+AGxy—-2)=-2(1+3x) (2)
Av n €iowon (1) eival tavtdtnta, va deifete 6t n e€lowon (2) sival advvarn.
B. Na AUoeTe TV aviowon:

(x—2)2<3x-8

Ofpa 4o
A. No AUoeTe TnV aviowon:
[I3x — 2| — 5| < 4

B. Alvetal o aplBpoc:

= \/3 —5 - JB +5
i.  Noaamnobeifete otLp < 0.

ii. Naanodeifete ot p? = 2.

. . 2011 . . .
iii.  Na petatpédete Ty napdotacn 1, O¢ Looduvaun Ke pnTo MapovVouaoTH.

KaAn erutuyial!!
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ANANTHZEIZ

Ofpa lo

A. 2X0AWO BLPALo oeliba 66.

B.

i. N

ii. N

iii. N

iv. >

V. 2
Oéua 20
A. Elvat:

2—22x+1)<6—-2x
2—202x+1)<6—-2x<5-— & 8x — 7
6—2x<5-

Ouwc:

o 2-22x+1)<6—-2xx>-3

Apa x € (—3,2] kaL eneldn) x € Z, oL INTOVMEVEC TUEC TOU X ival ot —2,—1,0,1,2.

B. Mo x # —3,0,3, sivat:

2 4 2 X
x2+3x x2-3x x2-9

2 2 _ X
@x(x+3)+x(x—3)_(x+3)(x—3)

©2xc—-3)+2(x+3)=xx
©2x—6+2x+6=x?
©x2-4x=0
& x = 0 (amoppinteta) 1 x = 4 (6ek1))

Apax = 4.,
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r. Elvau
1—3|x—4|
f:—4(:>1—3|x—4| =-8s|x—4|=3
Sx—-4=3MNMx—-4=-3) o x=71x=1)
Ofpa 30
A. Exoupe:
D e 2x—22=4x+22

SA-2)A+2)x =12 +2)

H (1) eivai tautotnta yia A = —2, onote n (2) yivetac:
(-2)2(x— 1)+ (-2)(5x — 2) = =2(1 + 3x)

4x—-4-10x+4=—-2—-6x

& 0x = —2, mov eivat aduvarn
B. Elvau:

(x—2)2<3x-8
S x?—-4x+4<3x—8
©x?-7x+12<0
S x-3)x—-4)<0
= 3<x<4

Ofpa 4o
A. Elvau

[I3x —2|-5| <4 -4<[3x—2|-5<4

I3x — 2| > 1
S 1<3x-2|<9&e Kat
I3x —2| <9

TnA./Fax.:210-6219712, TnA:210-6218894 www.apolito.gr — e-mail:info@apolito.gr
Newdopog Mapabwvog & Xpucootdpou Zuupvng 3, 14565 Aylog Itédpavog



:4’_! <::||—|<:>)\UT<:>

e e T — T T N > £F> W <3~ 1 €5 pa <>

Ouwc:

¢ Br-2l>1e@r-2<-1143x-2>D e (x<3 1 x>1)

. |3x—2|<9<=>—9<3x—2<9(:)—7<3x<11(=>_?7<x<%

rpaxe(24)0(11).

B. i) Eivau:
p<O0
o \/3—\/§<\/3+\/§
©3-V5<3+45
& —/5 < /5, ou LoyLeL
ii) Eivat

p2=<J3—J§—J3+£>2
=<\/3—7\/§)2—2\/3—\/§\/3+\/§+(\/3+\/§>2

=3—\/§—2\/(3—\/§)(3+\/§)+3+\/§

=6-2 /32—(x/§)2

=6—-2V9-5

=2
iii) Etval (amo ii):
p’=2e(p=—V2 1 p=+2)
Opwe p < 0 (amd i), dpap = —V/2.

Mo p = —V2, €ouue:
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2011 2011 2011(1-+2)  2011(1 —?2)

1-p 142 (1+V2)(1-V2) 12— (v2)°

_2011(1 - 2)
==y -2m(2-1)
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